OEMA 2
OewpoLNE TNV akoiovbia (a,) Twv BeTikwy nepiTtwy aplBuwv: 1, 3, 5, 7, ...

a} Na owrodoyrioete ywati n {a,) elvar apbunuxn npdodoc kaw va Ppeite tov

EKQTOCTO Opo TNC. (Movabeg 15)
B) Na anobeifete 611 TO ABpoloHa TWV V MPWTWY NEPITTWY BeTikwy aplBpwv elval

(00 WE TO TETPAywVo Tou TMARBoug Touc. {Movdbeg 10)

) Eiver apShmued QEoed0l Dbt EoBE
CEOS TUS ApCEOUNTEl <o TOV e cOH s
+|c, npbagcew T 2.

oy — Rt (o0 -4 ).0 = (==

I

6.) Sv %\[20(,&—(\5—0&1)1 &)
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OEMA 2

2 —
Alvetar n ouvaptnon S, pe f(x) = ES—J;-HS
x —
a) Na Bpeite To nedio opiopov tng ouvaptnong f . (Movadeg 7)
B} No armhomotoEte Tov TUTo g cuvaptnong f . (Movabeg 9}

v) Na Bpeite ta onpeia toprg tng ypadwng napdotacns g f pe Toug afoveg x'x Katy'y.

{Movadeg 9)

=) Mpenar x2#0 o x#£D
‘Apol A:P =P -233

6\ 20 = x’l—ix;e = O - -2, =73

RS

G) 6.1 jue <. L(x)=0 & Xx-12-0 & ==12
=7 =o (2,0) '

|
E"_lf_&'c jj.-'- X = 3-:._9_ = To (o',.g‘w




OEMA 2

Aivetan ) efiowon: X° -Ax +(A24A-1)=0 (1), e napduetpod ER.

a) Na rpoobiopioete tov npaypatiko apiBué A, wote n eflowon (1) va £xeL plleg mpayUaTtikEC.
(Movéseg 12)

B} Na Aboete tv aviowon: 5%-P-220, éTou S Kar P eivar avTicTolxa To 4Bpoloua Kal T YWVOREVOD

twv pdwv tne {1). (Movabdeg 13)

o) npener 220 e (A)_4aUA-D 2o O

-3A% _4A4+4 20
{

Nz (-DP44.42-64
A, - 4t8 _ > "7
===,
3

A=A%A+0220 > —A-l 20 & -A>A
©[Ac-t]w

odrto oA [-22 AT (o

(Y, (L
—_ —0 e < 4.
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EMA 2

o) Av A, B, T sival tpia evBeydpeva evog Selypatikod xwpou ) EVOC MEPAUATOE TUXNG, va

Statunwoete AEKTIKA T MAPAKATW EVOEXGUEVA:
i)AUB  ii)BNT ii) (AN B)N T iv) A’ {Movdbdec 12)

B) Ito napakdtw cxRpa Naplotdvovial e Sidypapua Venn o mapandvw SELyRAaTkog xwpog
Kan Ta tpla evbexdpeva A, B kat I autov. Na unoloyicete tnv mBavotnta npayparonoinong

TWV EVOEXOUEVWY TOU () EPWTANATOC, {Movadeg 13)

A evweu B’ m “AnDB”
"BackuT”’ 4 “Beeu T’

. - f I
“A toph B opu T v TA e Bean T

" sopnimpwhoties TeL A" W exEAY

N .z - L
CALB) = UN[(PT:%&):_% 4 P(Bnr\ N(_o\ T 14 +

PLMBINr] = Nasr] - 4_

PlA

NIA 14
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OEMA 2

Eva pkpod yAreSo pumdoket éxel Séka oepég kabioudtwy kal k&Be oeipd éxsL a xabiopara
REPLOCOTEpA and Tnv mponyolpevn. H 7" oepd éxel 36 kaBiopata kat to MARBog Twv

kaBwopdtwy tou atadiou eivat 300.

a) Arotedodv ta kabiopata tou ynrédou dpoug apBunTikrc npodsou; Na aittoAoyhoeTe To

CUAAOYVLOWO 0ag. {Movabeg 12)

B) Ndoa kabiopata éxel kabe oeLpad; {Movdeg 13)

qw MOl Dot Ot dpos (@omAIctl Ao Toy
Qoou A a0 L evD e qooe©eeun .

6\ A, =36 ) @4 (AN =36 ) a (= 36-620
S = D00 =) %L) [gtsgpgd\ 4 (Lo~ ] =20

&) 5.(2g -3a)=200 & {5a=60 &
o= 4

= e, =26-601=36-24~12
q,z_:a{+4’:1'2-+4:(€’
QazO,+4 =20
Oty = Oy +4 =24
0{52014."'4 N
KL = Q5+4 =32
Ol ’-66*4:56
olg =y 44 =40
Olg = 0&344':-44
(O FIS -z Qa +4:45
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OEMA 2
Atvetal n eflowon x° —2Ax + 4(A-1) = 0, pe napdpetpo A €R
a) Na Bpeite t Siakpivovoa g eéiowong. {Movadeg 8)
B) No anodsifere 6 n napandvw efiowon €xeL pileg npaypatkés ya kabe A ER.

{(Movdabec 8)
v) Av x, X, eivau ol pileg tng napandvw efiowong, Tote va Bpelte yia rota Tiur Tou A LoxUeL:

X+ X, =X, X, : {(Movabec 9)

a) A=4Q - 15a-N= RN -(6A+16
&) A=4(At-414) =4(A-)' >0 vAck .

1) )ik Rem Ky Xq @1 2Q = 4(A-D)
PLA=4 & A=2 .



OEMA 2
Aivetau n eftowon x> +2Ax+A-2=0 , pe napapetpo AR
a} Na Bpeite ) Swakpivouoa tng e€lowong. {Movcbeg 8)

B) No anoSeifete dtL n napandvw eficwon €xeL pileg TpayHATIKEG KOL Avice yia kabe AER.
{Movabeg 8)
Y) Av X, ,x, elvat ot pieq g napandvw egicwong, TOTE va BPE(te yia rowa Tiur Tou A LOXUEL

X, +X, ==X, X, (Movd e 9)

a) A =473 4(A~’L\:4AL#4A{%:
=4 (AY-A42)
Q A R At-di o YAen

=S A>0 ¥YAell . =>
2 pdey dviees W Ael

0) ~23=3-2 &y 3.2 e A=




BGEMA 2
a) NaAdoete my eflowon |[2x—1|=3 (Movadec 12)
B) Ava, B pea<p eival ol pileg tng eflowanc Tou epwtApartog (a), Tdte va AUGETE Ty

eflowon a-x*+P-x+3=0 (Movddec 13)

a() [27(-—1\ =3, =

Ax- 1= Mmoo A=< =D
X';Q IX":_~4 .

6\ of ~ -1 £—-2

J
o w2t 1A+ =23—-0 ©
>l k4= 0O
N =440 =16

S
Lz
- \A4



OEMA 2

a) Na Adoete Tig aviotoels: [2x—5]<3 kat 2x* —x-120

B) Na Bpeite TIg KOWES ADOELS TWV AVICWOEWY TOU EPWTNHATOC a).

(Movasecg 16)

(Movaseg 9)

A x-5le3 & -3£ax-5£3 O
~BES £2%x L34S Y QA L 9wy B
1exed
Axtox (20O L !
43 o2 Rl ¥ —
— — — 4 _ ot — 117
4 —-:'-2 O
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GEMA 2
Aiveton nefiowon 4-x = x + A ~1, ue napapetpo A ER.
a) Na anobdeifete ot n napanavw eficwon ypaderal toobvvaua:
(A-Dx=(A-D(A+1) ,AER (Movéabec 8)

B) Na Bpeite Ti¢ Tiég TOU A yia 11§ onoieg n Rapanavw eflowon éxel axpiPweg pia Adan mv
onola kaL va Bpeite. (Movadec 8)
v) Mo mow 1A tou A n napanavw eficwan eivon TautétnTa oto GUVOAC TWV NMPAYUATIKWY

apifpwy; Na attiodoynoete thv andvtnon cag,. (Movabeg 9)

a) A =A@ (AN =R-0(R )
8) s AZA = NDQD) 84y
s Vel

h\ 24 A A’:ﬂ = 0 Ke S 11U \6><i.z£-,4 W el



GEMA 2

a} Na anobelfets 6TL yia OMOLOUGHHTIOTE IPAYUATIKOUG aplOuolq x, y LoxUEeL:
(x-1)+{y+3 = +y*-2x+6y+10 (Movéseg 12)
B) Na Bpeite Touc aplOpolC X, y Wote: X +y’-2x+6y+10=0 (Movdbeg 13)

) (e -0V 4 (:j"r?))l: 2% 1y +&1+ Y+ =
= >{L+3\1,— L x-+ 6y £40

6) XL*QQ*QK%-éﬂHO:‘_D )
(== (g3 =0 =
X—d = O e \\ﬂA—%f:CD
<= € ot 35*5
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OEMA 2

Av O<a<1,1ote
a) va arobeifete otu o <a {Movabec 13)

B) va Sratdfete and To WKpOTEPO TPOE TO HeyaAUTEPO Toug aptBuoug:
0,1, a % {Movéseg 12)
01’) oCLol e o- 040 =) aloy) <o &)
(A (O-1) « O WO \WBx0a Jvow - |
A0, AP VL QT L0 woan O\ & o—L L0
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Q< Lé?m A
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GEMA 2

2x%-5x+3

xt-1

Alvetaw n ouvaptnon f, pe f(x)=

a) Na Bpeite 1o nedio opLopoL tn¢ A. (Movabeg 5)

B} Na napayovionolioeTe To TpLvupo 2x% —=5x+3 . {Movabeg 10)

y) Na amobeibete ot via kdBe x e A woyUeL: f(x)= 2% _13 (Movddec 10)
X+

‘ T
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OEMA 2
o) Na Adoete tnv avigwan |x-5]<2 (Movabdeg 8)
B) Na Aboete tnv aviowan |2-3x|>5 (Mavabec 8)

y) Na napaotioete T1§ AUOELG Twy SUO MPONYOUHEVWY QVICWOEWV oToV id1o dfova twv
npayparikwv aptbuwv. Me th BoriBela tou dfova, va npocbloploete T cUVOAD Twv

KOWWY TOUS AUGEWY KOl VO TO QVAnApaoTACETE YLE SLlAoTtnua i évwon Slaotnpatwy.
(Movabec 9)
$) [%-5| 20
— 224 x-S29
DL xR

&) . 12 -3x| >5

2 -2y 5 ) KR —B>cs -5
<z —| X>%

) — —

3 7

!
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OEMA 2

AV 2<x<3 ke 1S p<2, va Bpeite petakl nowdv opiwv Bpiokeral n Ty kafepude

ano Ti¢ NAPAKATW NAPACTAGELC:

a) X+y .
{(Movdabec 5)

2x-3

B) 2xe3y {Movdbec 10)
. .

¥ = ,
y {Movabeg 10)

AN

Toxva 2=2x=3 Q) wou .\_ﬁ\gﬁ-_i L2y

Q) Ard ngeedLen v (1) vy (@) TLROUD TVTEN
3 é-_er%é_-S

&) Aoy mm ()2 2 =x=23 e B <«2Xx=6 =)
Ao ©m) (Y .\.é\aii =) ‘52'“3“53“6 =)

~6=-2y=-3 )
ATd OO TUN ) wooe W) OO N -

-2 = 92X ~’:5\(5f_3
?S\) /\CB\.\J (@) - L é—_%f—_i &%“‘m_é_ f—_’_;éc{-__\_ ()
ATD TEAAT NADAGITOBD  TUN () o \S) exsupts

X
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OEMA 2

Alvetal n e€lowon: (12 -9)x= 4231, HE ntapdpeTpo A ER (1)
a) EmiAeyovtag Tpeig S1adopeTikég TpayNaTIKES TWIEG yiat To A, va ypapete Tpeic eflowoE.

(Movabeg 6)

B) No rpocbiopioete Tg Tipeg Tou A ER, wote n (1) va éxel pla kau povadikn Avon.

{(Movabdeg 9)
v) Na Bpette v tun tou A€ R, wote n povadkn Aion thg (1) va toolTal pe 4.
{Movéabeg 10)
ANIW -
\ _ o\
!9‘) lloeA=L 1 m ‘I-'}G'\b\mGY\ “Q‘\\l us — B8R = -2 & >\—~L—{
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OEMA 2
a) Na Aboete v efiowon: |2x~4| =3|x -1 | (Movabeg 9)
B) NaAboete v aviowon: [3x-5] >1 {Movdadec 9)

y} Eivai ot Aoeic tng efiowong tou (a) EpWTANATOS KaL AUGELC TRC avicwonc

tou (B) epwrparog; No cutiohoyrioete NV anavinor oac. (Movasec 7)

AY W
a) lax-ul =3\x1) &) ax-1 =301 v AL =30
gx—L =IK- ) WA =-3IRXD &)

y \
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bnms c:sPo;\sxtm AND TON C}CEQ\IQ\ M X = =L Ewy A

S T OB SN, BV M x:_“é— QR .

H/3 = 45«37 2042\ AW
> s |
KOO PO TOIUTOR RO T %\Qm‘@'\
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GEMA 2

a) Na Bpeite To dBpolopa twv v npwtwy Stadoykwv Betikwv akepaliwy 1,2,3,..v

(Movabec 12)

B) Na Bpelte nécoug and toug npwtoug Swadoxikods Betkol aképalovs npénel va

XPNCLHUOTIONCOUUE yLa va Napoupe aBpoiopa Tov aplOpud 45. {Movidecg 13)
AN

d) Sy = L (o xon) =X Q)

¢ 5 s

B Sy = Us =) _;{_u AN = AS =) NI = 20 =)
Cav-20=0 &) V=8 M ¥ =~10 mou onogfv eIt

<ou oupou ¥ >0 L Tuvtaws: So =hs.
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OEMA 2

B

a

a) Ava, 8 €R-{0}, va anoSelyBei ot >2 (1} {Movabec 15)

%
+
A

B) Mdte woxvelL n wodtnra oty (1); Na aToAoynoETE TV andvinel oag.

{Movadeg 10)

CNNGW \ ‘) cx-ni= \o\V\B\>O
o\ 1% \>9 o B 29 ==
) | sb\*l cx\ SR TSN

oy 1pE = 2100 1B) e 1o+ 1B\ - 21018l >0 &

Qs - g1 =0 o vexva

) W \SITRATOgRu G on L Vol =0 &= ton=\ &)
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OEMA 2

2x-5 x<3

Aivetaw n ouvdptnon f, pe: f(x) = R
x°, 3<x<l0

a} Na ypayete to nedio oplopad g suvaptnong foe popdr Siaotrpotog.

(Movadec 8)
P) Na unodoyioete wg upés f{-1), f3) ket f{5). (Movadec 8)
y) Na Aboete tnv eflowon f{x) = 25. {Movabeg 9)

o) Aoxvon Ag = G, 3\V 5= (~ox,10)
&) R = 2} -5 =-2-5 =-3

—g‘ (_5\: 9. &x-5= A

®(s)=8T=2sS.

B\’Y\O\ w® <=3 ‘Q—K_X\—: 2LAR~-S,; ovuoT U T2 S
IX-S = A5 =) AX = D0 & R =13 O NN T LU,

sl X4X<LIO0T 'fé‘\)«\ :%2, ot QT T ”%&X\:QS R ==

XCL“ 95 &= KR=S "f'\ X=—S5 QOO NTLLAL .

TUNETIUA L X =S .
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OEMA 2

Alvetal n napaotaon: A:(Jx-4+Jx+1XJx_4_Jx+1)

o) Na noteg TLHES Tou X opiletan N napdotacn A; No atTloACYAGETE Ty anavinon oog.
(Movabeg 12)

B) Na anobeifete 6u n napdotaon A sival otaBepr), SnAasdh avefaptntn tou x.

(Movabeg 13)
NANTIH:

a) o w OQ \"&i‘\m 22 'mgbéxbtn"m\ A TRLN TORTOREPTDNC

TOL UTLD VIS WO G 0 SN TR, ,BAQRTN TRk

H*RZO F)%maq = A ZW
x,\_\}/o X‘?’/‘L

Q)\ A T(;mﬁg_ (W}Q = X*‘—\"&X'\“L} _ X - =X

Eos. DTOSLEN.

A =-5

Ago ™ AORORT oM A
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OEMA 2

a) No Seifete ot 3<330<4 - (Movddeg 12)

B) Na auykpivete toug ableuodc 30 kae 6- 330 (Movadeg 13)
ANIW

3
Q) 3<3E0<H & ST LB{F0 P4 U e 9F £ 304 64

oo VoXowa .
. 31.
) (6-N50)- Yo = 6-2 {30 < ©

3
sou oo @) 2o rma & -2 130 <-6 &

c-o N30 < 0
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OEMA 2
Alvetat n egiowon: (A-1)x=(A+1 JA+2), uenapapetpo AR
a) Na AUoete tnv efiowon yia A=1 ko yia A=-1. (Movaébeg 12)

B} Na moteg Tuég Tou A n e€lowon éxet povadikh Abon; No aittoAoyroETe TV andvinon oac.

{Movabdeg 13)
AN W

o) hlaa2a=1: OXx =060 QRN
Tlor A=-L! OX =0 coP\etn M TSRO T TS,

&) W &&b\nm AT TN Au b OUON © b\miv\t._
ST TR QQ\}\D ST X Euon DOPOQPOY T PRdN0Y
SMAOSA OuaN T AL #£0 @ (AR 1) £0 &

At FO K A-L£O S A=~ WA FEL
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OEMA 2
Alvetal to TpLvupo 2x%-3x+1.

a) Na Bpeite Ti¢ piteg Tou. (Movadéec 10)

B) Na Bpeite Tig tipeg tou x ER ya tig onoiec: 2x’-3x+1<0 (Movdaéeg 5)

y) Na e§etaoete av ou apiBpuol —22 KaL % elvon AVoeLS tng aviowong: 2x°-3x+1<0
2

(Movasec 10)
Q) A=A UL L =9-8 =) >0 oot fxae 800

r\,@o\\@muuts 0 \E{\ D L

xe o 2L 3L 7 Xa=h
- 2.2 4 \;'>g9_,_.:é:

Q)) < ! | Vo - L
éﬁ—iwr\‘ + Wf;&//éf -+
Atio TN FNOILL vueobﬂ'n\xm LSOt O

IXI-BxYF) LO = XE (Vo 'L\

2‘3\ AN "ﬁ N\ SN Tx\um ) SN OIS, Q&pcp

V340 Lo\ 8 ROA .
_Lz_fé L1 @ 2LNDL T

) | | |
T A =8 qos toem PO T Onbe sy, ol |
e 2
\ 4;@4\ =)\ \469_&% =) 1< 2LLL o0 AKXV

e

9 2
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GEMA 2

Alveton aplOunTke pdodog (e, Yy tnv orola wyvel 6t @, =19 Kaw o, —a, =24.

a) No anodeifete 6t n Sladopd tng mpoddou elvar w=6. {Movabeg 9)
B) Na fpeite tov a,. {Movabeg 8)
y) Na Bpeite to abpoioua twv 20 npwtwy dpwv e npoddou. {Movabec 8)
AN W
o =19
Auo—- = 21 O+ B — (LS W) =34
_ — Q=49
o =12 =) Q=D = % '
A QW) — - SW) = 24 Lauy= Q4 wy = &

Q) Olge = DL+ AW = 134AD0 =F AR =153

%) San=2 (212 +13.6) =108
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OEMA 2

Alvetan n mapdotacn: A=m —Jx-4

a) MNa moleg Tpég Tou x opiletan n napdctaon A; Na aitloAoyROsTe THV andvinor oag Kal va

yPAWETE TO OUVOAD TwV SUVETWY TLUDY TOU X OE nopdh SiacTipaToc. {Movabeg 12)

B) Av x=4, va. anodeifete ot A%-A=2- 10— J5 ) {(Movadec 13)
ANTH

A) B DR ettt n SOTHTLDN N O \m'ogx"&a NAHTTOTY)

1S QVASNN %sxf@x@ﬁb\\\ﬂ\ PO sounTDy |, Snaodin:

Q .
X RO F)%XE\Q ) X2 4 = xe Ly, o)
xX-4 20 > =\

2) Av <=1+ A=Voo — Vo= Ton=Vus = als X
AT A= Tao - o (E = 20-2 (5= 2Ue-15)
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OEMA 2

Aivetau n napdotaon: A=x—4 +/6 -

a) Ma noteg TPéG Tou ¥ opiletal N napdotacn A; Na aLTIoAOYAOETE TAV anAVTNOR oag Kal va

YPQYETE T0 OUVOAO TV SUVATWV TLUWY TOU X GE pLopdh SLacThpatoc. {(Movadeg 13)

B) Na x=5,va anobeifete 611: A*+A-6=0 {Movadéeg 12)
AN

@) W oot s SQVRTTRN @ BUKX QUNUTY D WO DR
o 6DTNTLY BNS v QJQ\H\U\)\‘\B) SOAD VN -

-4z %X>u =) Q<X < &) xeﬂu,bs.
6-x=0O

%) (o x=S: A= 14Ny =i r v =2, onmy
AT A- 6 =2+ 2-6§=U*r9-6 =0
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OEMA 2
a) Na AUoete tv aviowon |x—1]=5. (MovdSec 8)
B) Na Bpeite Toug apiBpolg x mou anéxouv and 1o 5 andotaon PIKPOTEPN Tou 3. (Movadec 9)
v) Na Bpeite Tig kowég Atoelg Twy {a) xal (B). {(Movabeg 8)
AVIW
-_—-_-___—_o‘

Q) X-U=S &) X=1=-5 M X-\=5e)

X -4 M XK=

&) IXx-51<3> &= —AN L KDL E) L<LXLB

X\

v Ausd X c L6, B)

O oW
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OEMA 2

a) Na Bpeite yia moleg mpayUaTIKES TILES TOU ¥ lOXVEL : |y - 3| <1.

(Movadeg 12)
B) Av x, y eival Ta pAkn Twv TAEUpWV evég opBoywviou napaAAnAoypappou, e
I<x<3 kau 2<y<4, 1ote va Bpeite Ta Opla PHeTal Twv onolwv MEPLEXETAL N THUA TOU

eupadol F Tou opBoywviou. (Movabdeg 13)

AN TN

o) \3"5\4\ S -L L Q-4 &= 9 <y 4.

fb\ Torubn | £x<D s 24 YUH was e NTAADOATEAS B WO

\m—cp\_(\xﬂ : 347(54\9_ = 9_4E4\1_
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OEMA 2

. . x I
Alvovtal oL aviowoELC: 3x-I<x+9 Kkai 2~ 5 <x+ E .

) Na Bpelte tig Avoeig touc. {(Movadec 15)

B) Na Bpeite 10 6UVOAO TWV KOV TOUC AUCEWV. (Movadec 10)

AN SY -

Q) BX-VLXTRE) BX-X L\ =) L X <AD &) XLS

ErN=2>0
oo exrt EEUETRL L asinyon
2

X —QX = LA\ =) —RIX=E D e XL

owad Ausay: L £X <5
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OEMA 2
Aivetal n napdotaon: A:|3x—6|+2, Omou o0 x Eival tpaypatikog apl@poc.

a} Na anodeifete 611

i} yiakabe x 22, A=3x—4

ji)ylakdbe x <2, A=8-3x. {Movadec 12)
B) Avyla tov x LOXUEL OTL X > 2 va anoSeifete oTL:

9%’ —16

———=3x+4 {(Movadec 13)
|3x—6| +2

AYIH

o) ) o x= 2 = 3%x= 0 2X-6=>0. A
A= BX-6 12 = 3X-4.

W) Mo X < 2 &= X6 ) 3X6<0 Ay

A = -DIXY 2L =R-BDx.

A= =l L mxal e XNz )
[3>-6\+ 2 =x-G+2
x# Y5 |
A lb  maxrl e 9 3 L = (Bx ) (%X—k\)f;)
>4

A T
A= \5 :%XCL—\“Q%;:) Ax = A% = \b-\0 &=

o< =0 = xeW pxx%%‘
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OEMA 2

a) Na Bpeite Tov mpaypatiké aplBpud x wote oL aplBuol: x, 2x+1, Sx+4, e T os1pd
nou Sivovray, va eivat Staboxikol dpol yewpstpixig npoddou.
(Movabdec 13)
B) Na Bpeite to Adyo A TG Rapandvw yEWHETPKNC Mpoddou, otav:
iy x=1
iy x=-1

AW (Movése 12)
A4) O SOBLVTLY Son Sy &von BTSN OQON ELW-
TRV BN TROO TV BN o WO DN
(axt)T = X (Sx+4 &) UK = Sx‘?}}\xﬂ;\
)(9"=\ = X=X\,

g\ oo Xx=+ o QR0 XA OP™ & A, 3, D LoX Q9
A )

AN=D.
N x=—3, ™ TS R/OX IO OQAL @duc =4 —L ~ L

OTLATL A= .



=q

OEMA 2

Ze éva yupvaotniplo pe 10 oetpég kablopdtwy, n npwtn oetpd €xet 120 kablopata kot kdOe

oepa £xel 20 kablopata neploocoTepa and TNV TPONYOUMEVN TNG.

a) Na exppdoete pe pa aplBuntiki npdodo to mMAiBog Twv kabopdTwy TNE Vv-00THC

OELPAC. (Movabeg 9)
B) Nooa kabiopata éxel n tehevtaia oelpd; (Movadeg 8)
y) Néoa kablopara xel 10 yuuvaotriplo; (Movabeg 8)
A XIH ~ . O
O\ QQ\%\;QL 120, \10, 100, - - TU &U&QQQ\’&Q QSN

OP\T PO TN LD SPRATUN €Sy DOBDHADN QHOL
QR B T NQO0BOU Pt Oy =120 W8 W =20

Q) On = S F-)w =12.04+W-1) 20 =120+ 2QV-92Q-=

2O\ 4 AO0
@\ QOLg = QL+ DWW —190+2.90 =300

“6\ S1o = -‘5- (on+ Q\LQ\: = (AW 9Q -+ 3003 = 2.1Q0.



OEMA 2

Alvetal n napaotaon: = _xz_—ix_-l:_ll_
n ' 2%’ -3x-2
) Na tapayovIOnoLA oETE 10 Tplivupo  2x° —3x - 2. {(Movabdeg 10)

B) Na moteg Tyég tou x €R opiletal n mapdotaon K; Na aittoAoyA oeTe v andvinor; oag.

{Movadec 7)
y) Na arhorouicete tnv napactaon K. {Movabec 8)
AN A
2 — . :
a) A= 2-2) =D 4 1g= 2T > Q, ovoTe:

OB BANEILY L 2RT-BX-2 = 2 (x4 VY ) (x-9) =
@x  4) (x—2)
‘%) Na ~a 0@\'&(11 N x\truedbtm\b*(\ r\? LI © NOPOVNO -
POETO TOU VASHHRTD B BaRy DOHopo) TN

PN BWRS, SNA 1 AXERXR-2 £0 o X £ 2 wou x#—-li

Q
}S\ Vv = X —UAX+Y CX-Q]Z — _(x~2) _ x-9

—— | —————t

IX=B/R-L (ax ) (X=2T Qx+))  o>x
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OEMA 2

Ot SlaoTdoelg (0E M) TOU MATWHATOS TOU EPYACTHPLOU TNG TANpodopIKAE evog

oxoAeiou eival (x+1) kat x, ue x>0.

o) Na ypapete pe tn BorBela tou x TRV NepLUETPO Kal To EPPadOV Tou MATWHATOS.
(Movabecg 10)
B) Av 1o euPaddv Tou narwpatoc tou epyactnpiou elvar 90m’, va Bpeite T

Siaordoelg Tou. (Movébec 15)
AN TR
o) TT= 2N+ 22X = 2X+ 2% 2X = QX4+ 9 %»0
E = (xxr L) X = »T4 X
e) Toxve sou: - B =20« N ey

<=3 > Juutn A K=T—-L0 <O DNOPPAVNTUUIA

O LS ETOEEY TR TIPS S

XAL = 10w XK= .
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DEMA 2
Aivetal n ouvaptnan f(x} = ax+6, onouv «a, 8 npayuatkol apiBuol.

a) Av n ypadwn napdaotacn Tng quvaptnong f Siépxetol and ta onpela A(l, 6), B(-1, 4), va
Bpeite g TYUES TLWV a, 8. (Movadeg 13)

B) Av a=1 kai 8=5, va mpoodtlopicete ta onpeia Tourds ¢ ypadikig napdotaons tng

ouvdptnong f e toug aoveg x'x ko y'y. (Movabec 12}
AN H

o) Agsy m Ce Sipxaan ans w ALL &), B-4W)

%TLO\’PGNQULJ OUN TN TTOTLO T 4 Q}.@Q .

<= \/\90 TON=XFS

c—ax b =>
L\:——Q‘\'E) o= L.

@) w=2p
@) B Cg mhpnn oy XX RS Y= S HAS =0 @ X=-5
Spo SO T (-5,0)

G tpua oY WY

n(o,s)

. 6\0‘ X =O" g:S ,GLQQ\ QToO



